



NYÍRBÁTOR VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL

✉ 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.

☎ Telefonszám: +36 42/281-042

E-mail cím: polgarmester@nyirbator.hu

KRID: 658069908 NYBONK

Ügyiratszám: Hat/980 -8/2022

Ügyintéző: Nedelka Zoltán

ELŐTERJESZTÉS

- a Képviselőtestülethez -

az Egyenlő Esélyért Egyesülettel történő Támogatási szerződés megkötésére

Tisztelt Képviselő-testület!

Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 11/2013.(III.7.) számú határozatával jóváhagyta az Önkormányzat és az Egyenlő Esélyért Egyesület között a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló módosított 1993. évi III. törvény (a továbbiakban: Szt.) 120-121. §- ában foglaltak alapján a szociális szakellátás keretébe tartozó fogyatékkal élők nappali szolgáltatásra kötött feladatellátási szerződést. A Szolgáltató a Fagyöngy Gyógypedagógiai Központ 4300 Nyírbátor, Báthory u. 24. Intézményében látja el a feladatot.

A szerződés 11.) pontja alapján az Önkormányzat az Intézmény működéséhez támogatást nyújthat, melynek összege a Szolgáltatóval történt előzetes egyeztetés alapján - az Önkormányzat éves költségvetésének ismeretében - támogatási szerződésben kerül meghatározásra.

A 2021. évben az Egyesület a részükre megállapított működési támogatást a pandémia miatt nem tudta felhasználni, annak teljes összegét az elszámolásában szereplő indokok alapján 2022.04.12-én visszautalta az Önkormányzat részére. Kérte ugyanakkor, hogy a fel nem használt és visszautalt támogatást 2022-ben az évi támogatás mellett ismételten megkaphassa, mert azt ebben az évben már fel tudják használni.

Javaslom, hogy a fentiekben kifejtettek alapján a mellékelt Támogatási szerződést a Képviselő-testület szíveskedjen jóváhagyni, és az abban foglaltak szerinti feltételekkel a Szolgáltató részére 3.000.000,- forint összegű, egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújtani működési kiadásokra.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és a szerződéseket jóváhagyni szíveskedjenek!

Nyírbátor, 2022. szeptember 02.

Máté Antal sk.
polgármester

HATÁROZAT-TERVEZET
Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2022. (IX. 07.)
önkormányzati határozata

az Egyenlő Esélyért Egyesülettel történő Támogatási szerződés megkötéséről

A Képviselő-testület

- Az 1. melléklet szerinti **Támogatási szerződést köt az Egyenlő Esélyért Egyesülettel** (székhely: Nyírbátor, Báthori u. 24., képviselő: Sum Ferenc) a Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselő-testülete 11/2013.(III.7.) számú határozatával jóváhagyott Feladatellátási szerződésben foglaltak alapján ellátott feladatok működési támogatására.
- **Felhatalmazza** Máté Antal polgármestert a szerződés aláírására.

K.m.f.

Máté Antal
polgármester

Badics Ildikó
jegyző

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről,

Támogató: NYÍRBÁTOR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
(a továbbiakban: Támogató)
Székhelye: 4300 Nyírbátor, Szabadság tér 7.
Aláírási jogosult képviselő neve: Máté Antal polgármester
Adószáma: 15731869-2-15

másrészről,

Támogatott szervezet: Egyenlő Esélyért Egyesület
(a továbbiakban: Támogatott)
Székhelye: 4300 Nyírbátor, Báthori u. 24.
Aláírási jogosult képviselő neve: Sum Ferenc elnök
Adószáma: 18799640-1-15
Kormányzati funkció: 101221 Fogytékossággal élők nappali ellátása

között a mai napon, az alábbi feltételekkel:

ELŐZMÉNY

A Támogató és a Támogatott között a Nyírbátor Város Önkormányzata Képviselőtestülete a 11/2013.(III.7.) számú határozatával jóváhagyott Feladatellátási szerződés került megkötésre. Ezen szerződés 11.) pontja alapján: „Az Önkormányzat az Intézmény működéséhez támogatást nyújthat, melynek összege a Szolgáltatóval történt előzetes egyeztetés alapján - az Önkormányzat éves költségvetésének ismeretében - támogatási szerződésben kerül meghatározásra.”

A TÁMOGATÁS TÁRGYA, ÖSSZEGE, CÉLJA, FOLYÓSÍTÁSA:

A Támogató a 3/2022. (II. 23.) rendeletével elfogadott 2022. évi költségvetése 5. melléklet II.12. pontjában meghatározott működési támogatás terhére, a Támogatott részére **3.000.000,- Ft** azaz **hárommillió forint** összegű, egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt, utólagos elszámolás keretében.

1. A támogatás a Feladatellátási szerződésben és a fenti határozat alapján kizárólag az alábbi célokra használható fel:
 - a Fagyöngy Gyógypedagógiai Szolgáltató Központ Fogytékos Személyek Nappali Ellátó Intézménye (4300 Nyírbátor, Báthori u. 24.) működési kiadásai
2. A Támogató a támogatás átutalására a következő határidőket állapítja meg:
 - a teljes összeg 3.000.000,- Ft a szerződéskötést követően 30 napon belül kerül átutalásra

a Támogatott számú **10404467-50526582-75811001** számú bankszámlájára.

A Támogató a Feladatellátási szerződésben meghatározott feladat biztosítására és a megjelölt összegig folyósítja a támogatást. A támogatás kiutalásának a feltétele a megállapodás 3. a.) pontja szerint szükséges nyilatkozatok teljes körű benyújtása a Támogató részére.

IGAZOLÁSOK, NYILATKOZATOK, ADATSZOLGÁLTATÁS

3. a.) A támogatás kifizetésének feltétele, hogy
- a Támogatott legkésőbb ezen szerződés aláírásáig benyújtja a Nemzeti Adó- és Vámhivatal által kiállított Együttes Adóigazolást a **köztartozás mentességéről**. Amennyiben a Támogatottnak adó, járulék, illeték vagy helyi adó köztartozása áll fenn, akkor a köztartozás igazolható megfizetéséig a támogatás nem utalható ki. A Támogatott jelen megállapodás aláírásával kijelenti, hogy az államháztartás alrendszeréből és az Európai Unió pénzügyi forrásaiból biztosított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozása nincs.
 - A Támogatott a számlavezető bankja által aláírt azonnali beszedési megbízásokra vonatkozó **felhatalmazó levelet benyújtja**.
- b.) A Támogatott köteles haladéktalanul írásban értesíteni a Támogatót, ha a jelen támogatási szerződésben illetve a kérelemben rögzített adataiban változás következik be, köztartozás alakul ki, vagy Feladatellátási szerződésben meghatározott ellátást biztosítani nem tudja, vagy ellene csőd-, felszámolási, végelszámolási eljárás indult. A Támogatottnak ez a kötelezettsége mindaddig fennáll, amíg a támogatással teljes mértékben el nem számolt.

TÁMOGATÁSSAL VALÓ ELSZÁMOLÁS:

4. a.) A Támogató a Támogatott számára számadási kötelezettséget ír elő a működéshez biztosított támogatás rendeltetésszerű felhasználásáról. A Támogatott a részére nyújtott támogatási összeggel következő év március 31-ig köteles elszámolni. Az elszámolást az Oktatási és Kulturális Bizottsághoz kell benyújtani. A támogatás összegét csak a Támogatott jogosult felhasználni, harmadik személynek ebből támogatás nem adható.
- b.) Az elszámolást minden esetben számlával, vagy a felhasználást igazoló számviteli bizonylatokkal kell alátámasztani. Az eredeti számlákon, számviteli bizonylatokon fel kell tüntetni, hogy „kifizetése Nyírbátor Város Önkormányzatának támogatásából történik.”
- Az elszámoláshoz a számlák, a bizonylatok hitelesített másolatát kell benyújtani. A másolati számlára, bizonylatra rá kell vezetni: „a másolat az eredetivel mindenben megegyező”, és ezt a tényt a Támogatott az aláírásával elismeri.
- c.) Amennyiben a Támogatott az előírt számadási kötelezettségének határidőre nem, vagy nem elfogadható módon tesz eleget, illetve ha a támogatás felhasználása jogszabálysértő vagy nem rendeltetésszerű, akkor a Támogató írásban felszólítja a Támogatottat kötelezettségének teljesítésére.

d.) A Támogatott köteles biztosítani annak feltételeit, hogy a Támogató, vagy annak megbízott képviselője, a támogatás felhasználását a felen támogatási megállapodás 4/a. alpontjában rögzített elszámolási határidőt követő öt évig ellenőrizhesse. Ennek érdekében a Támogatott, a támogatással kapcsolatos minden megállapodást, szerződést, számlát, bizonylatot, szöveges beszámolót és más okiratot öt évig köteles megőrizni, és lehetővé tenni, hogy a Támogató, illetve annak megbízott képviselője azokba betekinthessen. Amennyiben az utólagos ellenőrzés szabálytalan felhasználást állapít meg, a Támogató jogosult a támogatás összegét visszakövetelni.

A MEGÁLLAPODÁS MÓDOSÍTÁSA, MEGSZŪNÉSE, MEGSZÜNTETÉSE:

5. Jelen megállapodás csak írásban, a képviselő-testület előzetes döntése alapján közös megegyezéssel módosítható.
6. Ezen megállapodás 2022. évre érvényes. A 2022. december 31-ig bármilyen ok miatt fel nem használt támogatásra a későbbiekben a Támogatott nem tarthat igényt.
7. A Támogató fenntartja magának azt a jogot, hogy amennyiben az Önkormányzat költségvetésében az „általános tartalék” előirányzat csökkentésre vagy zárolásra vagy törlésre kerül, akkor minden anyagi következmény nélkül elállhat a megállapodástól. Amennyiben a Támogató - likviditási helyzete miatt - a támogatást nem tudja a 2. pontban megjelölt határidőre kiutalni, emiatt a Támogatott nem jogosult késedelmi kamatot követelni. Amennyiben a zárolt összeg elvonásra kerül, úgy az egyesület ezt tudomásul veszi és kijelenti, hogy az önkormányzattal szemben semmilyen jogcímen nem él követeléssel, e tárggyal kapcsolatban.
8. A szerződés a jelen megállapodásban foglaltak szabályszerű teljesítésével szűnik meg. A szerződés megszűnése azonban nem érinti a Támogató jelen megállapodás 4/d. alpontjában foglalt ellenőrzési és azzal összefüggő egyéb jogát.
9. A Támogató jogosult elállni a szerződéstől, ha a Támogatott bármelyik nyilatkozatát a megállapodás időbeli hatálya alatt visszavonja.

A MEGÁLLAPODÁSBAN FOGLALTAK MEGSZEGÉSÉNEK KÖVETKEZMÉNYEI:

10. Amennyiben a Támogató, a támogatás kiutalását követően tárja fel a Támogatottnak felróhatóan, a jelen megállapodásban valamint a vonatkozó jogszabályokban foglalt szabályok megsértését, a Támogatott köteles a kiutalt támogatás összegét, az erre vonatkozó felszólításban rögzített határidőn belül, a Támogató Nyírbátor Város Önkormányzata **11744058-15403571** számú költségvetési elszámolási számlájára visszautalni. Ezzel egyidejűleg - a kiutalás napja és a felmondásban rögzített határnap közötti időszakra - a Támogatott köteles a mindenkori jegybanki alapkamat mértékének megfelelő összegű kamatot fizetni.
11. A Támogató jogosult - önkéntes visszafizetés hiányában - a felhatalmazó nyilatkozat alapján azonnali beszédési megbízással érvényesíteni a követelését. Eredménytelen beszédési megbízás esetén a Támogató megkeresi az illetékes állami adóhatóságot, hogy az így kialakult köztartozás tekintetében a visszatartási jogát gyakorolja.

12. Amennyiben a Támogató a Támogatott bármilyen neki felróható szabálytalansága miatt (pl: valótlan tartalmú nyilatkozat kiállítása, határidőn túli elszámolás, pályázati kiírástól eltérő cél megvalósítása stb.) nem fogadta el az elszámolást, vagy a Támogatott a támogatás összegének visszafizetésére lett kötelezve, akkor a továbbiakban a Támogatási szerződés 10.-11. pontjában foglaltak szerint kell eljárni.

A MEGÁLLAPODÁS MELLÉKLETEI:

13. A támogatási megállapodás elválaszthatatlan mellékletét képezik a Támogatott által kiállított - a támogatási megállapodás megkötéséhez szükséges – nyilatkozatok.

EGYÉB RENDELKEZÉSEK

14. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogató a támogatásra vonatkozó adatokat jogszabályi kötelezettség esetén nyilvánosságra hozza.
15. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatás felhasználása során, amennyiben annak feltételei fennállnak a közbeszerzésekre vonatkozó szabályokat megfelelően alkalmazni köteles.
16. Jelen támogatási szerződésből eredő minden vitás kérdést a felek először békés úton próbálnak rendezni. Ha az egyeztetés nem vezet eredményre, akkor a felek a peres úton történő vitarendezésre értékhatártól függetlenül kikötik a Nyírbátori Járásbíróság kizárólagos illetékességét.
17. Jelen támogatási megállapodásban nem rendezett kérdésekre a vonatkozó hatályos jogszabályok az irányadóak. Amennyiben a vonatkozó jogszabályok a jelen megállapodást érintően módosulnak, a jogszabály-módosulások külön erre vonatkozó megállapodás módosítás nélkül is automatikusan módosítják a jelen megállapodásban foglalt jogokat és kötelezettségeket.

Nyírbátor, 2022. szeptember

.....
Támogató

.....
Támogatott

A Támogatási Szerződés 1. számú melléklete

NYILATKOZAT

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007.évi CLXXXI. törvény szerinti összeférhetetlenség, illetve érintettség fennállásáról, vagy hiányáról

A pályázó neve: _____

Természetes személy lakcíme: _____

Születési helye, ideje: _____

Gazdasági társaság esetén székhelye: _____

Cégjegyzékszám: _____

Adószáma: _____

Képviselőjének neve: _____

Egyéb szervezet esetén székhelye: _____

Képviselőjének neve: _____

Nyilvántartásba vételi okirat száma: _____

Nyilvántartásba vevő szerv megnevezése: _____

Kijelentem, hogy személyemmel illetve a pályázóként megjelölt szervezettel szemben a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007.évi CLXXXI. törvény (Knyt.)

- 6.§(1) bekezdése szerinti összeférhetetlenség

1. nem áll fenn, vagy

2. fennáll, a _____ pont alapján

- 8.§ (1) bekezdése szerinti érintettség

1. nem áll fenn, vagy

2. fennáll, a _____ pont alapján

(A megfelelőt kérjük aláhúzni!)

Az összeférhetetlenség vagy az érintettség alapjául szolgáló körülmény

leírása: _____

Kijelentem, hogy az összeférhetetlenség megszüntetésére az alábbiak szerint intézkedtem: _____

Kijelentem, hogy az érintettség közzétételét külön űrlap csatolásával kezdeményeztem.

Kelt: _____, 202.... _____ hó _____ nap

.....

NYILATKOZAT

Alulírott, mint.....
..... **Támogatott, e dokumentum**
aláírásával az alábbi nyilatkozatot teszem:

1. A nyilatkozattevő adatai:

- Név:
- Cím (székhely, lakóhely):
- A pénzügyi lebonyolító szervezet neve:
- A pénzügyi lebonyolító szervezet székhelye / címe:
- képviselője:
- Adószám (adóazonosító jel):
- ÁFA visszaigénylésre jogosult:igen – nem
- Kapcsolattartó neve, elérhetősége:

2. Az Önkormányzattól, céljellegű támogatásként elnyert összeg:

.....,- Ft, azaz
forint

3. A támogatási cél megnevezése:

4. Elszámolási határidő: 2023. március 31

Kijelentem, hogy a fent megadott adatok megfelelnek a valóságnak, és az azokban – a támogatás elszámolása előtt – bekövetkező változásokról a Támogatót haladéktalanul tájékoztatom. Kijelentem, hogy lejárt esedékességű, 60 napon túli köztartozásom nem áll fenn, és hogy az általam képviselt szervezet nem áll felszámolási eljárás alatt. Vállalom, hogy a támogatási összeget a vonatkozó rendeletben foglaltak szerint, rendeltetésszerűen használom fel, és az előírások szerint a megjelölt határidőn belül elszámolok. Tudomásul veszem, hogy az önkormányzati támogatás közérdekű, nyilvánosságra hozható adatnak minősül.

Kelt.: Nyírbátor, 20... ..

.....
Támogatott

.....
Pénzügyi lebonyolító

A Támogatási Szerződés 3. számú melléklete

.....
szervezet neve

szerződés sorszáma: /2022.

Elszámolás*

A 2022. évi céljelleggel nyújtott önkormányzati támogatás felhasználásáról

A 2022. évi támogatás összege: Ft

A támogatás összegét a szerződésben meghatározott célra használtuk fel, az alábbi számlák** szerint, melyek másolatait mellékeljük.

Számla száma	Számla kelte	Számla tárgya, megnevezése	Számla bruttó összege (Ft)
Összesen:			

Melléklet:.....db

Nyírbátor, 20.....

.....
támogatott szervezet képviselője

**Céljelleggel nyújtott támogatás esetében*

***Számla vagy számviteli bizonylat*

(Az elszámoló lap szükség szerint sokszorosítható.)

